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1. Estructura del producto

1. Encendido/apagado
2. Grabación
3. Cámara / Lente
4. Luz indicadora
5. Patrón / Selección
6. Tecla de modo de filtro
7. Lwltcg (pantalla)
8. Hebilla para colgar

Figura 1 

Modo 
fotografía

Modo de 
vídeo

Modo de 
reproducción
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2. Encenderlo/apagarlo

3. Toma fotografías

El primer paso es insertar la tarjeta TF (tarjeta de memoria 
extraible). Presionar el botón de encendido durante 3 segundos, 
encender la pantalla y poner el dispositivo en modo de espera 
(figura 1). Para apagarlo, presionar el botón de encendido durante 
3 segundos.

1. En el estado de la figura 1, haga clic en el botón de “cambio” 
para completar una sesión de fotos.

2. Para fotografía en espejo, haga clic en la tecla de “modo” de 
filtro para seleccionarlo.

Figura 2 

Seleccione el fondo deseado (figura 2) y presione la tecla 
“Cambiar” para completar la foto y guardar.
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4. Video

5. Reproducción

Figura 3 

Haga clic en la tecla de “modo” (figura 3) para ingresar al modo 
de video, haga clic en el botón de “cambio” nuevamente para 
pausar el video.

Figura 4 

Pulse la tecla de “modo” (figura 4). En el modo de reproducción, 
el dispositivo pulsa la tecla de reproducción. 
Pulse la tecla de “modo” para pasar al siguiente párrafo. 
Mantenga pulsada la tecla de “modo” para volver al modo foto.
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6. Reinicio

Si el dispositivo falla, mantenga pulsada la tecla de “modo” y 
pulse la tecla de “encendido”. El apagado del dispositivo ha 
completado el reinicio.

7. Parametros

Proyecto Especificaciones
Tamaño de pantalla 0,96 pulgadas
Formato de video AVI
Resolución de video 1920 * 1080P
Resolución de foto 3760 * 2128
Fotogramas de video 30FPS
Formato de imagen JPG
Relación de aspecto 4:3
Capacidad de batería 180mAh
Tiempo de funcionamiento 100 min
Voltaje de carga DC 5V
Almacenamiento Tarjeta TF
Tipo de batería Polímero

8. Instrucciones de carga
Se carga con un cargador de 350~500 mA o se conecta 
directamente al puerto de la computadora. Durante la carga, el 
símbolo de la batería parpadea y deja de parpadear cuando está 
completamente cargada.

Nota: No los coloque sobre la cama, debajo de las almohadas o 
donde los niños puedan alcanzarlos durante la carga.
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Resistencia al agua: el producto no es resistente al agua; 
manténgalo seco. Si la cámara se moja, comuníquese con el 
fabricante para su mantenimiento.

Interferencias: todo el equipo puede verse afectado y afectar su 
rendimiento. Manténgase alejado de la fuente de interferencias 
cuando trabaje.

Seguridad: esta máquina y sus accesorios pueden contener 
algunas piezas pequeñas; colóquelas fuera del alcance de los 
niños. Está prohibido desmontar la cámara sin permiso.

Copia de seguridad de documentos: debido a errores externos o 
de funcionamiento, los archivos originales de la cámara pueden 
perderse. Haga una copia de seguridad de los archivos a tiempo.

Transmisión: cuando la cámara y la computadora estén 
transmitiendo datos, no desconecte la cámara para evitar la 
pérdida de datos. 

Gracias por su compra

Rev.1
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Manual do usuário 
 
Instruções para a câmera HD
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1. Estrutura do produto

1. Ligar/desligar
2. Gravação
3. Câmera
4. Luz indicadora
5. Padrão
6. Tecla do modo de filtro
7. Lwltcg
8. Fivela de corda para 
pendurar

Figura 1 

Modo 
fotografia

Modo de 
vídeo

Modo de 
reproducción
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2. Ligar / desligar

3. Toma fotografias

A primeira etapa é inserir a tarjeta TF, pressionar o botão de ligar 
por 3 segundos, acender a tela e colocar o dispositivo no modo 
de espera (figura 1). Para desligá-lo, pressione o botão de ligar 
durante 3 segundos.

1. No estado da figura 1, clique no botão de mudança para 
completar uma sessão de fotos.

2. Para fotografar em espelho, clique na tecla de modo de filtro 
para selecionar.

Figura 2 

Selecione o fundo desejado (figura 2) e pressione a tecla Alterar 
para completar a foto e salvar.
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4. Video

5. Reprodução

Figura 3 

Clique na tecla de modo (figura 3) para entrar no modo de vídeo, 
clique no botão de mudança novamente para pausar o vídeo.

Figura 4 

Pressione a tecla de modo (figura 4). No modo de reprodução, o 
dispositivo pressiona a tecla de reprodução.
Pressione a tecla de modo para passar para o próximo parágrafo.
Mantenha pressionada a tecla de modo para voltar ao modo foto.



15

6. Reinício

Se o dispositivo falhar, mantenha pressionada a tecla de modo 
e pressione a tecla de inicialização. O dispositivo desligado foi 
concluído.

7. Parâmetros

Projeto Especificações
Tamanho de tela 0,96 polegadas
Formato de vídeo AVI
Resolução de vídeo 1920 * 1080P
Resolução de foto 3760 * 2128
Fotogramas de vídeo 30FPS
Formato de imagem JPG
Proporção da tela 4:3
Capacidade da bateria 180mAh
Tempo de operação 100 min
Voltagem de carga DC 5V
Armazenagem Cartão TF
Tipo de bateria Polímero

8. Instruções de carga
Se for carregado com um carregador de 350~500 mA ou 
conectado diretamente à porta do computador para carregar. 
Durante o carregamento, o símbolo da bateria está apagada e 
deixa de ser apagada quando estiver completamente carregada.

Nota: Não os coloque sobre a cama, abaixo dos almohados ou 
onde as crianças possam alcançá-los durante o carregamento.
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Resistente al agua: o produto não é resistente à água; 
manténgalo seco. Se a câmera for movida, entre em contato com 
o fabricante para sua manutenção.

Interferências: todo o equipamento pode ser afetado e afetar seu 
rendimento. Mantenha a fonte de interferência afastada durante o 
trabalho.

Segurança: esta máquina e seus acessórios podem conter 
algumas peças pequenas; colóquelas fora do alcance das 
crianças. É proibido desmontar a câmera sem permissão.

Cópia de segurança de documentos: devido a erros externos ou 
de funcionamento, os arquivos originais da câmera podem ser 
perdidos. Faça uma cópia de segurança dos arquivos ao mesmo 
tempo.

Transmissão: Quando a câmera e o computador estão 
transmitindo dados, não desconecte a câmera para evitar perda 
de dados. Obrigado por comprar e usar

Rev.1
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User manual 
 
Instructions for the HD camera
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1. Product structure

1. Switcg/on-off 
2. Recording 
3. Camera 
4. Indicator light 
5. Pattern 
6. Filter mode key 
7. Lwltcg (screen)
8. Hanging rope buckle

Figure 1 

Photography 
mode

Video mode

Reproduction 
mode
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2. Turn it on/off

3. Take pictures

The first step is to insert the TF card, press the power button for 
3 seconds, turn on the screen, and put the device into standby 
mode (Figure 1). To turn it off, press the power button for 3 
seconds.

1. In the state of Figure 1, click the switch button to complete a 
photo shoot.

2. For mirror photography, click the filter mode key to select.

Figure 2 

Select the desired background (figure 2) and press the Change 
key to complete the photo and save.
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4. Video

5. Reproduction

Figure 3 

Click the mode key (figure 3) to enter video mode, click the 
switch button again to pause the video.

Figure 4 

Press the mode key (Figure 4). In playback mode, the device 
presses the playback key.
Press the mode key to move to the next paragraph.
Press and hold the mode key to return to photo mode.
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6. Restart

If the device fails, hold down the mode key and press the power 
key. The device shutdown is complete.

7. Parameters

Project Specs
Screen size 0,96 inches
Video format AVI
Video resolution 1920 * 1080P
Photo resolution 3760 * 2128
Video frames 30FPS
Image format JPG
Aspect ratio 4:3
Battery capacity 180mAh
Operating time 100 min
Charging voltage DC 5V
Storage TF card
Battery Type Polymer

8. Charging instructions
It charges with a 350-500mA charger or directly plugs into a 
computer’s charging port. During charging, the battery symbol 
flashes and stops flashing when fully charged.

Note: Do not place them on the bed, under pillows, or where 
children can reach them while charging.
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Water resistant: The product is not waterproof; keep it dry. If the 
camera gets wet, contact the manufacturer for maintenance.

Interferences: All equipment may be affected and its 
performance may be affected. Stay away from the source of 
interference when working.

Security: This camera and its accessories may contain small parts; 
keep them out of the reach of children. Disassembling the camera 
without permission is prohibited.

Document backup: Due to external or operational errors, the 
camera’s original files may be lost. Please back up your files in a 
timely manner.

Transmission: When the camera and computer are transmitting 
data, do not disconnect the camera to avoid data loss. Thank you 
for purchasing and using it.

Rev.1
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